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На 13 март в Манчестър ще се представи елитът на европейския футбол, събран за отбелязването
на 50-та годишнина от подписването на Договора от Рим, създал днешния Европейски съюз предаде
Rapid. Футболният мач, който съвпада с петдесет годишнината от първото участие на Манчестър
Юнайтед като първи английски отбор в европейското клубно първенство на УЕФА, ще изправи
английския клуб срещу сборна европейска единайсеторка с треньор италианския носител на
Световната купа Марчело Липи. В тима на Европа ХІ са много от играчите на италианския отбор,
спечелил Световната купа, както и капитаните на Барселона и Ливърпул Карлес Пуйол и Стивън
Джерард. Три бразилски звезди: Роналдиньо, Роналдо и Жуниньо Пернамбукано също ще се
включат като гостуващи играчи в Европа ХІ.
Председателят на Европейската комисия Жозе Мануел Барозу лично подкрепи инициативата и
заяви: &bdquo;Години наред като дете имах удоволствието да се наслаждавам на играта на
големите тимове на Манчестър в Европа. Това е един великолепен начин да се отбележи 50-та
годишнина от създаването на Европейския съюз с помощта на футбола &ndash; прекрасен спорт,
който за европейците е източник на специално вдъхновение, произтичащо от една обща страст и
език, разбираем за всички.&ldquo;
Мишел Платини, президентът на УЕФА, европейската футболна централа, заяви: &bdquo;Футболът
обединява хората. На този континент, толкова горд със своето културно разнообразие, футболът ни
предлага общ език. Той способства интеграцията на отделните общности. Когато се представя с
най-доброто си лице, нашата игра е израз на част от основните ценности на Европа: върховенство
на правилата, уважение към другите, свобода на волеизявлението, работа в екип, солидарност.
Изключително горд съм, че УЕФА успя да организира този специален мач.&ldquo;
Като представител на Манчестър Юнайтед сър Боби Чарлтън сподели: &bdquo;Историята на
Манчестър Юнайтед е неразривно свързана с европейската. Някои от най-светлите моменти в
историята на клуба са свързани с мачове, играли се на европейски стадиони. С нетърпение очаквам
възможността да приветствам толкова много звезди и приятели на стадион "Олд Трафорд", за да
честваме тези две важни юбилейни дати.
Подобно събитие излиза от спортния контекст. То отбелязва 50 години на обща история за Европа и
за футбола и представлява своеобразна проява на солидарност, тъй като всички приходи ще бъдат
за фондацията Манчестър Юнайтед . Тя лансира многобройни проекти, предназначени за младите
хора, в областта на футбола, образованието и личностното развитие. Тя работи на местно равнище
в Манчестър, на национално - с национални организации на Великобритания и с UNICEF на
международно ниво.
В тима на Европа ХІ за мача до момента са включени Оливер Кан, Грегори Купе, Икер Касияс,
Паоло Малдини, Джейми Карагър, Ерик Абидал, Лилиан Тюрам, Карлес Пуйол, Марко Матераци,
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Фабио Гросо, Джанлука Замброта, Стивън Жерард, Жуниньо Пернамбукано, Флоран Малуда, Луис
Мигел, Дженаро Гатузо, Андреа Пирло, Роналдиньо, Роналдо, Алесандро Манчини, Златан
Ибрахимович и Хенрик Ларсон.
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